



1574

Číslo zmluvy: 4300009179

ZMLUVA O PRIPOJENÍ ZARIADENIA ODBERATEĽA DO DISTRIBUČNEJ SÚSTAVY

uzatvorená v zmysle ustanovení § 269 ods. 2. Obchodného zákonníka a príslušných ustanovení zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike

Prevádzkovateľ

Odberateľ

Názov:

Stredoslovenská energetika -
Distribúcia, a.s.

Názov:

Považské múzeum v Žiline

Sídlo:

Pri Rajčianke 2927/8
010 47 Žilina

Sídlo:

Topoľová 1
010 03 Žilina

V zastúpení:

Eduard Suchánek
Manažér distribučnej oblasti

V zastúpení:

IČO : 36442151

IČ DPH : SK2022187453

DIČ : 2022187453

IČO : 36145173

IČ DPH :

DIČ : 0036145173

Obchodný register: Okresného súdu Žilina,
Oddiel: Sa, Vložka číslo: 10514/L

Číslo účtu:

Osoba zodpovedná konať vo veciach zmeny :
Eduard Suchánek

Číslo účtu: /

Osoba zodpovedná konať vo veciach zmeny :
p.Bukovčan

ďalej len „SSE-D“

ďalej len „Odberateľ“

I.

Predmet zmluvy

- 1.1. SSE-D sa zaväzuje zabezpečiť a umožniť odberateľovi za podmienok dohodnutých v tejto zmluve pripojenie zariadenia odberateľa do distribučnej sústavy SSE-D.
- 1.2. Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť SSE-D pripojovací poplatok vo výške stanovenej platným rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len "ÚRSO") ako pevnú cenu za pripojenie do distribučnej sústavy SSE-D - ďalej len "pripojovací poplatok".
- 1.3. Úhradou pripojovacieho poplatku odberateľovi nevzniká nárok na majetkovú účasť na elektroenergetickom zariadení vybudovanom SSE-D za účelom pripojenia.
- 1.4. SSE-D sa zaväzuje umožniť pripojenie podľa bodu 1.1. pri zabezpečení potrebnej súčinnosti Odberateľa a pri splnení Všeobecných podmienok pre pripojenie k distribučnej sústave Odberateľom, v termíne uvedenom v Prílohe č. 1. tejto zmluvy, časť Špecifikácia odovzdávacieho miesta a doba realizácie. Pri nesplnení povinností odberateľa podľa tejto zmluvy alebo Obchodných podmienok pripojenia k distribučnej sústave, nevzniká Odberateľovi nárok na pripojenie.



9000076582

II.

Podmienky pripojenia

- 2.1. Pripojenie k distribučnej sústave sa uskutočňuje na základe žiadosti odberateľa, v súlade s pripojovacími podmienkami stanovenými v príslušnom vyjadrení prevádzkovateľa distribučnej sústavy, v súlade s Obchodnými podmienkami pripojenia k distribučnej sústave uvedenými v prílohe č. 3 tejto zmluvy a v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi a ustanoveniami Zákona o energetike, s ktorými sa zmluvné strany riadne oboznámili pred podpisom tejto zmluvy.

III.

Odberné miesto

- 3.1. Špecifikácia odberného miesta je uvedená v prílohe č. 1 tejto zmluvy.

IV.

Termín plnenia a odovzdávacie miesto

- 4.1. Špecifikácia odovzdávacieho miesta a termín realizácie pripojenia sú uvedené v prílohe č. 1 tejto zmluvy. Termín realizácie pripojenia zariadenia odberateľa k distribučnej sústave SSE-D je závislý odo dňa právoplatného stavebného povolenia na vybudovanie elektroenergetického zariadenia SSE-D.
- 4.2. SSE-D si vyhradzuje právo na zmenu termínu realizácie pripojenia alebo zmenu technického riešenia pripojenia, pričom zmena termínu realizácie pripojenia môže byť zo strany SSE-D vykonaná bez potreby písomného dodatku.
- 4.3. Odberateľovi vzniká právo na pripojenie dňom nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia, ktoré je vydané pre SSE-D, a.s. ako prevádzkovateľa distribučnej sústavy na vybudované elektroenergetické zariadenie.

V.

Pripojovací poplatok

- 5.1. Úhradu pripojovacieho poplatku v celkovej výške stanovenej Rozhodnutím ÚRSO pre príslušné obdobie, zaplatí odberateľ zálohovo vopred, na základe dokladu Platobné a fakturačné podmienky - splátkový kalendár, ktorý je Prílohou č. 2. k Zmluve. Odberateľ sa zaväzuje uhradiť pripojovací poplatok vo výške: 0,00 EUR bez DPH, t.j. 0,00 EUR vrátane DPH, v termíne podľa Platobných a fakturačných podmienok - splátkový kalendár. K prijatej platbe vystaví SSE-D faktúru v súlade s platným zákonom o DPH.

Výška pripojovacieho poplatku pre rok 2013, s účinnosťou od 1.3.2013, bola pri pripojení do distribučnej sústavy od 1 kV vrátane do 110 kV, alebo pri zvýšení maximálnej rezervovanej kapacity v distribučnej sústave od 1 kV vrátane do 110 kV, stanovená v zmysle vyhlášky č.225/2011 Z.z. z 11.júla 2011 §39 a vyhlášky č. 184/2012 Zz. Z 22.júna 2012 Čl. I bod 67.: pre odberateľa elektriny – **13,56** EUR bez DPH za každý požadovaný kW rezervovanej kapacity.

Zálohovú platbu uhradí Odberateľ prevodom z účtu alebo šekom, na číslo účtu a variabilný symbol (VS), uvedený v Platobných a fakturačných podmienkach - splátkovom kalendáre. V prípade, že platba bude uhradená na iný účet alebo iný variabilný symbol, príp. v inej ako dohodnutej výške, bude považovaná za neuhradenú a Odberateľovi nevznikne nárok na pripojenie.

Vyúčtovanie pripojovacieho poplatku stanoveného v bode 5.1. zmluvy vykoná SSE-D vyúčtovacou faktúrou, vystavenou do 15 dní odo dňa pripojenia odberateľa k distribučnej sústave SSE-D. Vo vyúčtovaní bude odpočítaná uhradená záloha.

- 5.2. Nárok na pripojenie vzniká Odberateľovi po uhradení celej čiastky pripojovacieho poplatku.
- 5.3. Pre prípad omeškania Odberateľa s úhradou svojho peňažného záväzku podľa zmluvy je SSE-D oprávnená požadovať úrok z omeškania vo výške 0,05% z dlžnej sumy za každý deň omeškania. Úrok z omeškania môže byť vyúčtovaný po uplynutí dátumu splatnosti príslušného



9000076582

peňažného záväzku Odberateľa ku dňu jeho skutočného zaplatenia. Odberateľ v prípade vyúčtovania uhradí úrok z omeškania do 14 dní odo dňa obdržania vyúčtovania úroku z omeškania.

VI. Záverečné ustanovenia

- 6.1. Túto zmluvu je možné meniť či dopĺňovať len formou písomných a číslovaných dodatkov.
- 6.2. SSE-D má právo odstúpiť od tejto zmluvy v prípade, že Odberateľ neuhradí pripojovací poplatok riadne a včas podľa tejto zmluvy. Toto právo je SSE-D oprávnená uplatniť najskôr po 30 dňoch, ktoré uplynú od dohodnutého dátumu splatnosti faktúry. Prípadná upomienka zo strany SSE-D nemá vplyv na plynutie lehoty 30 dní.
- 6.3. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú:
Príloha č. 1 - Špecifikácia odberného miesta, špecifikácia odovzdávacieho miesta a doba realizácie
Príloha č. 2 - Platobné a fakturačné podmienky - splátkový kalendár
Príloha č. 3 - Obchodné podmienky pripojenia k distribučnej sústave
- 6.4. Ostatné náležitosti, ktoré neupravuje táto zmluva sa riadia zákonom o energetike, obchodnými podmienkami pripojenia k distribučnej sústave a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v elektroenergetike.
- 6.5. Zmluvné strany sa dohodli, že adresy pre doručovanie písomností sú uvedené v záhlaví tejto zmluvy.
- 6.6. Všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy prechádzajú na právnych nástupcov oboch zmluvných strán.
- 6.7. Odberateľ podpisom tejto zmluvy poskytuje súhlas k spracovaniu svojich osobných údajov v rozsahu uvedenom v úvodných ustanoveniach zmluvy, čo je nevyhnutné pre riadnu identifikáciu subjektu za účelom plnenia tejto zmluvy a to po dobu trvania tejto zmluvy, najneskôr však do doby vysporiadania všetkých nárokov vzniknutých z tejto zmluvy.
- 6.8. Zmluva je vyhotovená v 2 rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých každá zo strán obdrží po 1 vyhotovení.
- 6.9. Zmluvné strany prehlasujú, že sa s textom tejto zmluvy oboznámili a súhlasia s ním, na dôkaz čoho ju oprávnené osoby obidvoch zmluvných strán potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.
- 6.10. Táto zmluva je platná a účinná dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami. Termín plnenia (t.j. termín pripojenia zariadenia odberateľa k distribučnej sústave SSE-D) je pre SSE-D záväzný až odo dňa právoplatného stavebného povolenia na elektroenergetické zariadenie, na ktoré bude odberateľ pripojený.
- 6.11. Právne vzťahy založené touto zmluvou sa riadia platnými predpismi právneho poriadku Slovenskej republiky.

ZA SSE-D:
Meno a priezvisko: Eduard Suchánek

Funkcia : Manažér distribučnej oblasti

Dátum: 14.2.2014

ZA ODBERATEĽA :
Meno a priezvisko:

Funkcia :

Dátum :

Stredoslovenská energetika - Distribúcia
akčiová spoločnosť
Žilina
-17-

POVAŽSKÉ MÚZEUM V ŽILINE
Topoľová 1
010 03 ŽILINA



9000076582

Príloha č. 1 k Zmluve o pripojení zariadenia odberateľa do distribučnej sústavy č. 4300009179

ŠPECIFIKÁCIA ODBERNÉHO MIESTA

Názov miesta dodávky: Objekt: Ulica / č. orient, / popis / Časť obce: Obec / Okres / PSČ: Číslo miesta dodávky: EIC kód odberného miesta: Špecifikácia miesta dodávky: Spôsob prístupu k meraniu (meranie musí byť prístupné aj v čase neprítomnosti odberateľa): Stupeň zabezpečenia dodávky: Maximálna rezervovaná kapacita (kW): Napätová hladina : Výroba elektriny paralelne spolupracujúca s distribučnou sústavou inštalovaná na odbernom mieste: Spôsob merania a stanovenie náhradných hodnôt: Zmluva sa týka:	hrad Budatin hrad Budatin Topoľová 1/ Budatín Žilina / ZA / 010 03 4507776 24ZSS45077760001 Trvalý odber Trvale prístupné z verejnej komunikácie 3. stupňa - štandard 200 VN V zmysle platného Prevádzkového poriadku SSE-D, a.s. Zariadenia nového miesta dodávky
--	--

ŠPECIFIKÁCIA ODOVZDÁVACIEHO MIESTA A DOBA REALIZÁCIE

Odozdávacie miesto (miesto odovzdania kvality) : Napätová hladina odozdávacieho miesta : Termín realizácie pripojenia (mesiace):	VN -káblové koncovky v odberateľovej stanici VN
--	--

ZA SSE-D:**Meno a priezvisko:** Eduard Suchánek**Funkcia :** Manažér distribučnej oblasti**Dátum:** 14.2.2014**ZA ODBERATEĽA:****Meno a priezvisko:****Funkcia :****Dátum :**POVAŽSKÉ MÚZEUM V ŽILINE
Topoľová 1, 010 03 ŽILINA
iČO: 45173, DIČ: 2021426110Stredoslovenská energetika - Distribúcia
akciová spoločnosť
Žilina

17-

PLATOBNÉ A FAKTURAČNÉ PODMIENKY Splátkový kalendár

Tieto platobné a fakturačné podmienky a splátkový kalendár sú súčasťou zmluvy o pripojení zariadenia odberateľa k distribučnej sústave (ďalej len "zmluva"), ktorú uzatvára Stredoslovenská energetika – Distribúcia, a.s. s odberateľom.

Článok I.

Platobné a fakturačné podmienky

- 1.1. Odberateľ sa zaväzuje uhradiť pripojovací poplatok stanovený v bode 5.1. Zmluvy zálohovo, na základe tohto splátkového kalendára, v celkovej výške 0,00 EUR bez DPH, t.j. 0,00 EUR vrátane DPH, v termínoch uvedených v čl. III.- Splátkový kalendár. Splátky je odberateľ povinný uhradiť na účet SSE-D uvedený v záhlaví tejto zmluvy a s variabilným symbolom uvedeným v čl. III. Po obdržaní jednotlivých platieb sa SSE-D zaväzuje vystaviť faktúru ku každej prijatej platbe a to do 15 dní odo dňa jej prijatia, v súlade s platným zákonom o DPH.
- 1.2. Vyúčtovanie pripojovacieho poplatku stanoveného v bode 5.1. Zmluvy, vykoná SSE-D vyúčtovacou faktúrou, do 15 dní od právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia energetického zariadenia, ktoré je predmetom tejto zmluvy. Vo vyúčtovaní budú odpočítané zaplatené zálohy (splátky).
- 1.3. Nárok na pripojenie vzniká Odberateľovi po uhradení celej čiastky pripojovacieho poplatku, resp. po uhradení poslednej splátky pripojovacieho poplatku podľa splátkového kalendára uvedeného v tejto prílohe.

Platiteľ (adresa na zasielanie faktúr):

Považské múzeum v Žiline
Topoľová 1
010 03 Žilina

Číslo účtu platiteľa:

/

Forma úhrady:

Článok II. Úrok z omeškania

2.1. Pre prípad omeškania Odberateľa s úhradou svojho peňažného záväzku podľa zmluvy je SSE-D oprávnená požadovať úrok z omeškania vo výške 0,05% z dlžnej sumy za každý deň omeškania. Úrok z omeškania môže byť vyúčtovaný po uplynutí dátumu splatnosti príslušného peňažného záväzku Odberateľa. Odberateľ v prípade vyúčtovania uhradí úrok z omeškania do 14 dní odo dňa obdržania vyúčtovania úroku z omeškania.

Článok III. Splátkový kalendár

Poradové číslo splátky-zálohy	Variabilný symbol platby	Termín splatnosti	Čiastka splátky v EUR (vrátane DPH)
1,	4300009179	16.3.2014	0,00

ZA SSE-D:

Meno a priezvisko: Eduard Suchánek

Funkcia : Manažér distribučnej oblasti

Dátum: 14.2.2014

ZA ODBERATEĽA:

Meno a priezvisko:

Funkcia :

Dátum :

POVAŽSKÉ MÚZEUM V ŽILINE
Topoľová 1
010 03 ŽILINA

Stredoslovenská energetika - Distribúcia
energetická spoločnosť
s r. o.
Žilina
-17-

VŠEOBECNÉ PODMIENKY K VYHOTOVENIU STAVBY.

1. V zmysle Zák.č. 251/2012 Z.z., §43, žiadame dodržať ochranné pásmo príslušného zariadenia elektrizačnej sústavy:

- pre vodiče bez izolácie od 1 do 35 kV vrátane - 10m od zvislice krajných vodičov na obe strany
- pre vodiče so základnou izoláciou od 1 do 35 kV vrátane - 4m od zvislice krajných vodičov na obe strany
- pre závesné káblové vedenie od 1 do 35 kV vrátane - 1m od zvislice krajných káblov na obe strany
- pre vonkajšie podzemné el.vedenie do 110 kV vrátane - 1m od zvislice krajných káblov na obe strany
- ostatné prípady a podmienky riešiť podľa platnej legislatívy

V ochrannom pásme je zakázané:

- zriaďovať stavby, konštrukcie a skládky, - vysádzať a pestovať trvalé porasty, - uskladňovať ľahko horľavé alebo výbušné látky,
- vykonávať činnosti ohrozujúce bezpečnosť osôb a majetku,
- vykonávať činnosti ohrozujúce el. vedenie a bezpečnosť a spoľahlivosť prevádzky sústavy,
- ostatné prípady a podmienky riešiť podľa platnej legislatívy

Výnimky z ochranných pásiem môže v odôvodnených prípadoch povoliť stavebný úrad, na základe stanoviska prevádzkovateľa distribučnej sústavy.

Pri kolíziách a priblíženiach k NN nadzemným vedeniam, je potrebné dodržať príslušné STN normy, a nimi stanovené bezpečné vzdialenosti.

2. Pred zahájením prác je bezpodmienečne potrebné v dostatočnom časovom predstihu (min. 40dní vopred) požiadať SSE-D a.s. – príslušné pracovisko Technická PaR prác VN a NN o vytýčenie inžinierskych sietí v majetku SSE-D, a.s.. Títo pracovníci SSE-D a.s. budú prizvaní aj ku kontrole samotnej pokládky káblových vedení a v prípade potreby odsúhlasia pokládku v správe SSE-D, a. s. a odsúhlasenie potvrdia zápisom do stavebného denníka.

3. Zamestnávateľ vykonávajúci montážne, opravárenské, stavebné a iné práce pre iné fyzické osoby a právnické osoby je povinný dohodnúť s objednávatelom prác zabezpečenie a vybavenie pracoviska na bezpečný výkon práce. Práce sa môžu začať až vtedy, keď je pracovisko náležite zabezpečené a vybavené. Pred zahájením prác bude stavebník poučený pracovníkmi SSE-D a.s. o spôsobe a podmienkach realizácie na, a v blízkosti energetických zariadení v správe SSE-D, a. s.

4. Bezpečnosť práce a zaistenie pracoviska musí byť vykonané pre konkrétne činnosti a práce v zmysle STN 34 3100, STN 34 3101 a PNE 33 2130. V zmysle zákona 124/2006 Z.z. musia byť posúdené riziká a zostatkové riziká, ktoré treba s plnou vážnosťou brať na zreteľ počas celej výstavby.

Pokiaľ nebudú splnené podmienky týchto ustanovení, žiadna fyzická alebo právnická osoba nesmie vykonávať činnosti a práce na zariadeniach vo vlastníctve SSE-D, a.s. **bez písomného súhlasu vlastníka a prevádzkovateľa distribučnej sústavy (SSE – D, a. s.).**

5. **Preložku elektroenergetického rozvodného zariadenia podľa zákona o energetike je možné vykonať len so súhlasom vlastníka tohto zariadenia a na náklady žiadateľa, pokiaľ sa nedohodne inak.**

6. El.prívod od odbočenia z distribučnej siete po elektromerovú rozvodnicu (ER) na objekt si buduje stavebník na vlastné náklady. Projektová dokumentácia (ďalej len PD) musí byť navrhnutá s ohľadom na požadovaný príkon odberného miesta, a v plnej miere za ňu zodpovedá projektant.

Projektová dokumentácia bude vypracovaná v súlade s platnými zákonmi, vyhláškami, normami. Ak je to potrebné, bude overená príslušným Stavebným úradom a Technickou inšpekciou.

7. Práce v zmysle PD na elektrickom zariadení smie realizovať odborne spôsobilá osoba v zmysle Vyhl. 608/2009 Z.z.. Stavba nesmie mať nepriaznivý vplyv na životné prostredie a musí byť realizovaná v súlade so zákonom 223/2001 Z.z. a jeho doplnkov.

8. SSE-D, a.s. si v prípade extemého dodávateľa vyhradzuje právo použitia jednotlivých konštrukčných prvkov a celkov od iných výrobcov, pri dodržaní druhu prvkov a celkov, podľa platného "Katalógu funkčných celkov a prvkov v SSE-D, a.s." v čase realizácie na základe rozhodnutia výberovej komisie.

9. **Odsúhlasená menovitá prúdová hodnota hlavného ističa pred elektromerom je jednoznačne zafinovaná vo vyjadrení, a hlavný istič je odsúhlasený s prúdovou charakteristikou typu B.**

10. Rozdelenie sústavy TN-C na TN-S riešiť mimo plombovanej časti elektromerových rozvádzačov (ďalej ER).

11. Meranie elektrickej energie nesíť v samostatnom elektromerovom rozvádzači (ER), ktorý sa musí umiestniť na verejne prístupné miesto na hranicu s verejným pozemkom - napr. v oplotení. Elektromerový rozvádzač pripraviť na montáž HDO. Pred ER musí byť rovný voľný priestor aspoň 800mm a jeho spodný okraj musí byť vo výške min. 800mm nad upraveným terénom. Pri osádzaní ER vedľa jestvujúceho podperného bodu je potrebné dodržať vzdialenosť min. 2m, a rešpektovať jestvujúce energetické zariadenie, nepoškodzovať celistvosť uzemnení apod.. Zasahovať do el. prípojky môže vlastník el. prípojky len so súhlasom prevádzkovateľa distribučnej sústavy.

Ku priznaniu príslušnej sadzby s potrebou blokovania spotrebičov pre el. vykurovanie musia byť splnené obchodné podmienky v zmysle platného cenníka v čase žiadosti pripojenia elektrického vykurovania.

Vo všeobecnosti je odberateľ elektriny povinný spĺňať technické podmienky a obchodné podmienky pripojenia k sústave. Montáž určeného meradla zabezpečuje prevádzkovateľ distribučnej sústavy.

12. Pripojené elektrické zariadenie nesmie svojou prevádzkou ovplyvňovať kvalitu elektrickej energie v neprospech ostatných odberateľov, inak môže v zmysle Zákona č. 251/2012 Z.z., dodávateľ elektrickej energie v nevyhnutnom rozsahu obmedziť, alebo prerušiť dodávku elektrickej energie.

13. Pred zahájením procesu pripojenia nového odberného miesta musí byť s odberateľom uzavretá Zmluva o pripojení, v ktorej bude stanovený pripojovací poplatok K zmluve o pripojení je potrebné predložiť: - žiadosť na predpísanom tlačíve, -list vlastníctva (resp. súhlas vlastníka pozemku).

Po úhrade a pripísaní pripojovacieho poplatku na účet SSE-D,a.s., splnení technických podmienok, obchodných podmienok a podmienok uvedených v príslušnom vyjadrení, bude možné pripojenie odberného miesta do Distribučnej sústavy.

Po príprave odberného miesta stavebníkom, v zmysle vyššie uvedených bodov a predložení revíznej správy (OPAS) a atestu od ER, môže zákazník uzavrieť Zmluvu o dodávke a distribúciu elektriny s vybraným Dodávateľom, pri čom si zvolí tarifu v zmysle aktuálneho cenníka SSE-D, a.s.. Až po uzavretí Zmluvy o dodávke je možné zahájiť samotnú dodávku el. energie.

14. V prípade dodania PD zabezpečenej dodávateľsky cudzou organizáciou a v prípade, ak ide v zmysle zákona 251/2012 Z.z. o distribučnú sústavu, SSE-D, a.s. si vyhradzuje právo na určenie spôsobu a podmienok realizácie predmetného diela na oddelení Projektového manažmentu. Upozorňujeme, že Vami spracovaná projektová dokumentácia musí byť v súlade so „Štandardom projektovej dokumentácie a stavebného povolenia pre potreby SSE-D a.s.“, ktorý je uvedený na internetovej stránke www.sse-d.sk. Za technickú parametrizáciu v rámci projektovej dokumentácie, a možnosť realizácie energetického diela podľa nej v plnej miere zodpovedá spracovateľ projektovej dokumentácie – zodpovedný projektant.

15. Pri kolaudácii stavby žiadame doplniť geodetické zameranie stavby tak, aby poloha navrhovaného elektrického zariadenia bola zameraná v súradnicovom systéme S-JTSK a v triede presnosti 3. Dodávka musí obsahovať príslušné zamerania elektrického zariadenia a podkladovej vektorovej účelovej mapy pre jednoznačnú identifikáciu polohy vedenia v teréne. Zamerania žiadame spracovať vo vektorovom formáte *.DGN,v7,ktorý je načítateľný v grafickom editore Microstation PC a výpis súradníc v textovom súbore *.TXT.

16. Stavba bude realizovaná v súlade s platnými zákonmi, vyhláškami a normami STN

17. Príklady financovania jednotlivých spôsobov napojenia a postupy pri pripojovaní sú uvedené na www.sse-d.sk

18. Vyjadrenie pre stavebné povolenie je platné 2 roky.

19. Vyjadrenie pre el. vykurovanie je platné 1 rok.

Pri ďalších žiadostiach k predmetnej veci Vás prosíme o uvádzanie našej značky, resp. prílohu fotokópie vyjadrenia SSE-D, a.s..

Toto vyjadrenie môže slúžiť aj pre účely územného rozhodnutia, resp. stavebného povolenia pri splnení vyššie uvedených všeobecných podmienok k vyhotoveniu stavby.